

新春市场开金口 猴宝喊响金嗓子

金饰价格走低,买金热情高涨

■ 见习记者 丁平

春节前后,本来就是黄金消费的传统旺季。而目前市场上的黄金价格,与去年同期相比,还降了不少,更助推了消费者的购买热情。

消费“火”投资“冰”

近日,海南日报商业周刊记者走访海口黄金市场发现,千足金饰品、投资金条等价格与去年农历春节前相比,下跌明显;与上个月相比,价格有所上升。以周大福为例,1月13日,周大福投资金条价格为267元,千足金饰品价格为303元;2015年12月14日,周大福投资金条价格为259元,千足金饰品价格为289元。其他品牌金饰品的价格幅度基

本与此相近。

记者在一家周大福金店看到,尽管不是周末,但柜台前仍有不少前来咨询的顾客。“我和太太是2009年结婚的,当初条件不好,只买了银戒指凑合。现在条件好了,快过年了,想给太太买金项链和金戒指。”一位王姓顾客告诉记者。

金店负责人表示,从月初开始,黄饰品的销售情况就开始走旺,比平常大约增长了60%,这样好的行情应该会持续到春节后一周。“又到年底,中国人春节情节重,一些顾客买黄金饰品是为了奖励自己,一些顾客准备结婚用,但最多的还是作为春节礼品,基本以刚需为主。”

与黄金消费形成鲜明对比的是,黄金投资却很少有人出手。记者在多家银

行黄金柜台前站了约45分钟,竟然没有一位顾客前来咨询。

黄金价格较低,这次“中国大妈们”为何没有出手?对此,海南某银行贵金属投资品销售经理李女士分析,今年去股市行情较好,不少投资者的闲散资金投向股市,物价、通货膨胀等较为温和,黄金的保值需求不明显;还有就是受观望情绪影响。

“猴元素”黄金首饰热销

猴年春节还未到来,不少黄饰品店已打起“猴”主意。1月13日,记者走访周大福、周大生等多家黄饰品店发现,以生肖“猴”为造型或点缀的黄饰品已经纷纷亮相。

在海口市名门广场,多家黄饰品

店已把“猴”产品放到显眼位置,不少顾客驻足购买。

“猴年马上就要到了,黄金饰品融入‘猴’元素非常好卖,这款吊坠一天可以卖出2万元。”名门广场一家黄饰品店经理告诉记者,现在产品还没到全,下周可能还会有的样式过来。

据了解,前来购买“猴”产品的消费者多为父母,有的是为即将出生的“猴宝宝”购买,有的是为本命年的孩子购买,希望孩子能吉祥如意。

选购黄金“陷阱”多

每至年末,黄金都会变成“抢手货”,不少赶过春节购买黄金饰品赠送亲朋好友的海南市民老百姓正打算等待合适的时机出手,与此同时,不少骗子也在等待

着“商机”,购买黄金的消费者要学会辨别“真假”再买。

业内人士提醒,购买黄金首饰要注意查看黄金纯度的内容。按GB11887—2012《首饰金属纯度的规定及命名方法》的规定,贵金属商品上应标有贵金属纯度的内容。有些不法商家以次充好,如标注值为PT950,实际为铂Pt950。

消费者购买黄金首饰,应要求店方提供正规的质量检验机构出具的鉴定证书,光此不够,消费者还可以通过网络现场查询,查验证书的真实性,最好能获得权威鉴定机构的再次验证。

同时,消费者在购买时,不要轻信店家的打折促销、宣传图片等,不要贪图一些小便宜而买到假产品。消费者应尽量选择在信誉好的品牌店购买,或者通过可信任的亲人朋友介绍购买。

海南农行金融创新助新旅游大发展
一张小卡片背后的金融大创新

本报讯(记者陈怡 通讯员潘志国 张荣鑫)记者从农业银行海南省分行获悉,日前,海南分行与美丽之冠集团联名发行的借记卡“金穗美丽之冠卡”正式启动发行。双方确定以联名发行“金穗美丽之冠借记卡”会员制管理的方式,支持企业打造O2O生态圈,建设大数据平台和网上商城,组建“万企联盟”,实现传统酒店经营向线上线下会员专享高品质的“吃、住、行、游、购、娱”的国际级超高档、前卫的全流程度假消费方式转型。

美丽之冠集团旗下美丽之冠大酒店由九幢树状建筑组成,拥有创基尼斯世界纪录的6668间(套)客房,是国内唯一一家拥有超七星级大酒店,集酒店、商业会展、大型娱乐、休闲文化为一体的超大规模酒店群。

“金穗美丽之冠卡”依托中国农业银行的良好信用基础,为持卡人的资金安全和储蓄回报提供了安全保障,持卡人1万元起存,即成为三亚美丽之冠会员,并获得3晚免费标准客房,并享受会员全权益,依此类推,多存多免,3年有效。同时,“金穗美丽之冠卡”联名卡存款3年内不能销户、取现、转账,但可在美丽之冠指定区域全自由刷卡消费,3年到期余额还本付息,利息按3年定期利率支付;此外,持卡人同时成为了美丽之冠的尊贵会员,可以专享全球顶级的美丽之冠全会员制酒店群服务,专享美丽之冠整合其服务资源与奢华配套精心构建的丰富而独特的会员专属权益体系。

版面联系



查找公共账号“海南日报商业周刊”
或者搜索微信号“hndaily_syzk”
即可了解更多金融资讯
联系人:陈怡 13034909990
轩妍 18608991904

抄底黄金迎来“黄金时代”?

业内人士:仍需保持谨慎态度

■ 本报记者 原中倩

2016年伊始,国际金价一改颓势,开始持续走高,一度回到1100美元/盎司上方,国际金价涨至2个月以来高位。随之国内黄金市场也受到带动,上海期货交易所黄金期货主力合约一度重返每克240元附近。不少投资黄金的投资者不禁要问,黄金价格是否已经走稳回暖?是时候抄底黄金了吗?对此相关业内人士表示,黄金价格影响的因素比较复杂,抄底黄金仍需保持谨慎态度。

有业内人士认为,缘于国际汇率市场当中震荡很大,人民币对美元急剧贬值,整个世界市场当中,避险情绪非常明显。这个时候,资金除了涌人美元以外,很大程度就是涌人黄金。无论是对于普通投资者,抑或是金融机构来说,适当配置黄金等避险资产是必不可少的。再加

上刚刚过去的2015年,黄金价格受到美联储加息的市场预期影响下已经被严重低估,金融市场上空头的集体抛售也令价格短期难以走出阴霾。但进入2016年,美联储加息预期兑现令美元中期升值空间有限。其他资产价格后市仍然并不乐观,世界各国主要经济国或组织下调世界经济增长预期使得市场的不确定性周期被拉长。因此,黄金价格在2016年或走出长期阴霾,成为投资者资产配置的首选。

但也有分析人士提醒,短期内黄金仍难以产生趋势性做多机会。专家预计,在2016年不会出现通胀预期明显上升和经济持续放缓的格局,因此金银在寻找底部过程中或有反弹,但仍将维持弱势,价格介于900—1250美元/盎司之间运行。

招行海口分行首席财富顾问郑建认

为,投资黄金不会获得利息,其投资的获利全凭价格上升。在利率偏低时,衡量之下,投资黄金会有一定的益处。但是利率升高时,收取利息会更加吸引人,无利息黄金的投资价值就会下降,既然黄金投资的机会成本较大,那就不如放在银行收取利息更加稳定可靠。特别是美国的利息升高时,美元会被大量的吸纳,金价势必受挫。利率与黄金有着密切的联系,如果本国利息较高,就要考虑一下丧失利息收入去买黄金是否值得。

他同时提醒,作为一个成熟的投资者,必须要有自己的投资原则,因此,想要进行黄金白银等贵金属投资,就必须尽可能的了解任何影响黄金供给的因素,从而进一步明了场内其他投资者的动态,对黄金价格的走势进行预测,以达到合理进行投资的目的。不可盲目抄底,更不能盲目追高。

招行海口分行首席财富顾问郑建认



海南省地热矿泉水协会公告

2015年11月28日,协会秘书处已发“换届通信会议通知”。

未提出异议者视为同意。现把第四届协会团体会员机构公告及声明如下:

一、测试研究勘查团体会员单位职责及工作

会长兼秘书长:海南省大地温矿泉开发利用研究所温矿泉开发研究;

副会长:海南水文地质工程地质勘查院 水工环地质;

常务理事:海南省地质测试研究中心 岩矿水质测试;

海口奎克应用地球物理有限公司 物理勘测;

理事:海南甘泉供水设备有限公司 供水设备,

海南省水文水资源勘测局 水资源勘测,

海南省地质环境监测总站 水工环地质监测;

副秘书长:海南地热矿泉水开发咨询服务公司 咨询服务,

海南省地质调查院 地质调查研究。

二、矿泉水开发团体会员单位职责及品牌

副会长:海口椰树矿泉水有限公司 椰树牌;

常务理事:海南火山岩矿泉水有限公司 火山岩牌;

理事:海口金盘饮料有限公司 金盘牌,

海南霖碧饮品有限公司 霖碧牌,

海南东岭矿泉水厂 东岭牌,

保亭新星矿泉水厂 新星牌,

三亚南山甘露矿泉水厂 南山甘露牌。

三、温泉水开发团体会员单位职责及温泉

副会长:三亚南泉实业有限公司 槟榔河温泉,

海南神泉集团有限公司 南田温泉;

常务理事:海南南国温泉基础设施有限公司 干哈温泉;

理事:保亭七仙岭温泉基础设施有限公司 七仙岭温泉,

海南兴隆华侨农场水电公司 兴隆温泉、

琼海万泉河温泉旅游开发股份公司 官塘温泉,

海南儋州蓝洋置业有限公司 蓝洋温泉。

五、为积极促进行业的发展,科学精准地开发利用资源,郑重声明如下:

1、为积极促进行业的发展 凡参加协会者都得到协会的无偿服务,未参加协会者可报名参加。为减轻会员的负担,自2016年起协会不再收取会员会费,秘书处所用费用,通过有偿服务取得。为加强会员的联系,未填报名录名单者,请尽快填报,以便出版新的会员通讯录发给大家。

2、科学精准地开发利用资源 为使资源开发利用走向科学化、规范化和标准化,促进海南国际旅游度假区建设。协会根据国务院办公厅办法[2007]36号文精神,和国家地热资源地质勘探规范(GB/T11615-2010)附录E标准,凡水温在40℃或以上者,认定为温泉即热矿水;水温在30℃或以上者,认定为温矿水;水温小于25℃者,认定为冷泉,这是协会的职能;并与海南省地热温矿泉开发利用研究所联合制发认定证书。自2008年以来,开展了66多处的认定工作,深受房地产业、旅游宾馆业者的欢迎。凡需要认定者请与秘书长联系,手机:13006008704。

2016年1月15日

国有资产(资产)公开挂牌转让公告

项目编号:XZ201601HN0004

受委托,按现状分别公开挂牌转让以下资产:1、一辆琼AK2771海马牌小轿车,挂牌价格为15356元;2、一批闲置空调设备,挂牌价格为19100元。公告期:2016年1月15日至2016年1月28日。详情请登录海南省公共资源交易网(<http://www.ggzy.hi.gov.cn>)、海南产权交易网(<http://www.hncqj.cn>)查询。联系方式:海南省公共资源交易服务中心产权交易21号窗口 电话:65237542,海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:0898-66558030杜女士,0898-66558023李女士。

海南产权交易所
2016年1月15日

招标公告

招标人:海口市市政管理局;招标代理机构:海南诚安广和投资咨询管理有限公司;招标项目:白驹大道绿色照明工程;工程概况:西起琼山大道,末端与桂林洋互通立交相交,城市主干路,全长9.171km,红线宽60m,沿线设置箱式变电站6台,其中1台容量100kVA,5台80kVA,安装路灯318杆。资金来源:政府资金;计划工期:120日历天;招标范围:施工图及工程量清单中的所有内容。

资格要求:投标人须具备城市及道路照明工程专业承包二级(含)以上资质,项目经理须具备在本单位注册的市政公用工程专业二级(含以上)注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施项目负责人(项目经理)。

其它具体事宜请详见2016年1月15日海口市建设工程信息网(www.hkcein.com)招标公告信息。仲工:68581569

招标公告

招标人:海口市人民医院。招标代理:宁波德威工程造价投资咨询有限公司。招标项目:海口市人民医院得胜沙社区医疗中心综合商住楼项目,位于海口市得胜沙路西侧;建设一栋(附带裙楼)综合商住楼,建筑(地上)面积约17200m²,地下室4300m²;4层及以上为职工住房面积约13600m²,1至3层建筑面积约3600m²;具备建设规模以规划部门批复为准。招标范围:项目建设期内投融资及代建管理。资格要求:具备建筑工程(原房屋建筑工程)施工总承包壹级及以上资质,具有相应的投融资及代建管理能力;项目经理须具有建筑工程专业二级(含以上)注册建造师执业资格,有效安考B证,且未担任其他在施项目经理;本次招标接受联合体投标。请于2016年1月15日至21日17时止,持单位介绍信到海口市美兰区和风江岸11幢一单元2706房购买招标文件。文件每套500元。本公告同时在中国采购与招标网、海南省招标投标监管网和《海南日报》上发布。联系人:陈工 15203666680

招标公告

海口玉湾售楼部及样板间装修设计进行公开招标,请具有甲级资质的单位携带相关证明文件原件及复印件(加盖公章),于2016年1月25日前到我司报名。
联系人:林先生、陈先生
地址:海口市民声西路8号昌炜玉园昌顺楼二层招标中心
电话:0898-68560055

补发《土地房屋权证》公告

三亚港务管理局向我局申请补发位于三亚市南海建港路海洋制冰厂《土地房屋权证》。原《土地房屋权证》证号为:三土房(1998)字第0099号,房屋建筑面积为4951.910平方米,分摊使用土地面积为4339.240平方米。已刊登遗失声明,经初步审定,现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达住房和城乡建设局市场管理科和国土资源局地籍管理科,逾期我局将核准登记,补发新的《土地房屋权证》,原《土地房屋权证》作废。

三亚市住房和城乡建设局

三亚市国土资源局

2016年1月13日

海南日报 荣膺

■ 中国报刊广告投放价值排行榜
“全国省级日报十强”第三名
■ 2015被国家新闻出版广电总局
推荐为“百强报纸”

广告热线
66810888

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务

海口市国土资源局关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

海土资琼字(2016)27号

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局琼山分局办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。联系电话:65860290

产权申请人	土地坐落	用地面积	权属来源	原土地使用者
海南汇德隆实业有限公司	海口市琼山区桂雅园新村A1栋别墅	458.98平方米	海口市房权证海房字第HK472639号	
	海口市琼山区桂雅园新村A2栋别墅	458.98平方米		